

## 深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动

## 云霄县召开新增四上工作会议



云霄县新增四上工作会议现场

本报讯（朱乔桢 方淑娟）3月8日，云霄县召开新增四上工作会议，会议强调，要紧紧围绕县委、县政府确定的2024年“四上”企业培育目标任务，高位谋划、主动作为、奋力赶超，千方百计推动“四上”企业实现数量突破、质量提升。县长沈顺来出席会议并讲话，副县长汤永坚、方锦洲参加会议。

沈顺来强调，要统一思想认识，认清当前严峻形势。抓“四上”企业培育工作就是牵住了县域经济发展的“牛鼻子”，要切实把这项工作放在心上、抓在手上、落实到行动上，知耻后勇、攻坚克难，拿出实招硬招，将新增“四上”工作抓实抓紧抓出实效。

要聚焦问题短板，全面提升工作质效。持续抓招商扩增量，围绕三大主导产业，大力开展“链长+链主”招商，增加“四上”企业储备。围绕存量抓培育，按照“达标企业抓入库、临规企业抓培育、新建企业抓跟踪”工作思路，坚持情况掌握到位，全面开展临界和潜力企业摸排；坚持激励发动要到位，对纳统进库的“四上”企业，在要素保障、税费减免、扶持奖励、综合服务等方面给予倾斜；坚持指导和监管

要到位，强化对“四上”企业培育和申报入库工作的督导，确保应统尽统、统必合规。

要做到责任到人，推动工作落地落实。领导小组发挥牵头抓总作用，建立专班推进机制，各职能部门各司其职、形成合力，细化目标任务，落实责任到人，围绕时间节点，按照序时安排，明确培育企业清单，强化跟踪问效、量化督导考核，确保进度不落，取得实效。

会上，汤永坚解读了《云霄县高质量升规纳统工作专项行动实施方案》，并部署2024年县直部门、各乡镇（开发区）新增四上培育任务。

县直有关单位及各乡镇（开发区）主要负责人参加会议。

## 云霄县召开电动自行车安全隐患排查整治集中攻坚行动部署推进会

本报讯（朱乔桢 方淑娟）3月7日，在收听收看漳州市电动自行车安全隐患排查整治集中攻坚行动部署推进视频会议后，云霄县第一时间召开会议，贯彻落实上级会议精神，动员部署全县电动自行车安全隐患排查整治集中攻坚行动，营造严查严管严处严罚的高压态势，确保人民群众生命财产安全。县长沈顺来主持会议并讲话，副县长方锦洲参加会议。

沈顺来强调，各级各部门要切实扛起政治任务，清醒认识开展集中攻坚行动的重要性和紧迫性，坚持以案为鉴，深刻吸取教训，扎实开展好集中攻坚行动，确保问题隐患动态清零，推动电动自行车领域安全隐患和事故显著减少。要全面落实监管责任，围绕管住“人、车、企业”三要素，电动车“生产、销售、使用、回收”四环节和“违规停放、违规充电、杂物乱堆、物业管理、违规使用”五大乱象，全链条开展整治工作，将安全隐患消灭在萌芽状态。要压实任务求实效，迅速制定落实方案，明确整治任务、职责分工、时间节点，提出针对性的工作举措，切忌“上下一锅粥”，加强日常调度指导和监督检查，将有关工作纳入年度动态考核，同时坚持铁腕执法，全面落实“五个一律”刚性措施，保持高压震慑态势，加大宣传引导力度，曝光典型违法案例，增强群众安全防范意识。

县直有关单位及各乡镇（开发区）主要负责人参加会议。



会议现场

## 云霄县举办“凝聚巾帼力量·助力乡村振兴”2024年“三八”国际妇女节114周年纪念活动

本报讯（林凌峰 林丽敏）人间最美三月天，春花烂漫展新颜。3月6日，在第114个“三八”国际妇女节来临之际，云霄县举办“凝聚巾帼力量·助力乡村振兴”2024年“三八”国际妇女节114周年纪念活动。县领导方毅强、张永久、吴淑芬参加活动。

活动中，县委副书记方毅强致辞并向全县广大妇女同胞和妇女工作者致以节日的问候和美好的祝愿。他指出，各级各部门要强化思想引领，进一步凝心聚力；要强化责任担当，彰显巾帼作为；要发挥妇联独特作用，办好民生实事，同时希望全县各级妇联组织和广大妇女认真落实省、市、县委一系列决策部署，以更加开阔的眼界、更加务实的精神、更加昂扬的斗志，奋力开创全县妇女事业发展新篇章。

县妇联领导宣读了《倡议书》，号召全县广大妇女争做新思想的信仰者、产业振兴的推动者、美丽家园的建设者、文明乡风的倡导者、乡村治理的参与者。

活动还邀请了县委党校讲师、巾帼宣讲员汤茵进行巾帼大宣讲。魏妈文化园女子二胡队表演了精彩节目，歌唱魏妈建漳的丰功伟绩。

现场还举行“好厝边”巾帼志愿服务队授旗和省级美丽庭院示范户代表授牌仪式及关爱女性健康特定疾病保险赠险协议签约。

另据了解，当天，与会妇女代表还参加了巾帼健步走活动。



领导为“好厝边”巾帼志愿服务队授旗

## 云霄县启动2024年“学雷锋·文明实践我行动”主题活动

本报讯（方淑娟 冯汪煌 高志坚）2024年3月5日是第61个“学雷锋纪念日”。为深入贯彻习近平总书记关于学雷锋志愿服务的重要指示精神，弘扬“奉献、友爱、互助、进步”志愿服务精神，深化拓展新时代文明实践和学雷锋志愿服务工作，在全县掀起学雷锋志愿服务热潮，助力全国文明城市创建。今天下午，云霄县在人民公园举行2024年“学雷锋·文明实践我行动”主题活动启动仪式。

县委常委、宣传部部长郑雯雯在仪式上作致辞，市中级人民法院机关党委专职副书记张志凌、县人大常委会副主任张永久，副县长洪逸峰，县政协副主席吴淑芬出席活动。

县领导指出，近年来，云霄紧紧围绕培育和践行社会主义核心价值观，以志愿服务为抓手，以文明实践为平台，以品牌创建为突破，大力弘扬雷锋精神 and 志愿精神，志愿队伍不断壮大，志愿事业硕果累累。

县领导要求，要赓续红色血脉，争当时代先锋。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，深刻把握雷锋精神的精髓要义和实践要求，更加坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要着眼志愿服务常态长效，进一步倡导志愿服务，丰富拓展平台载体，不断壮大服务队伍，加强政策支持保障，持续推动学雷锋活动守正创新发展，为富美新云霄现代化建设添砖加瓦。要进一步深化雷锋精神的宣传教育，把学雷锋活动融入日常、化为经常，让学雷锋在人民群众特别是青少年中蔚然成风，让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒。

仪式上，与会领导分别为我县2023年度全省学雷锋志愿服务“五个最美”先进典型以及五星级志愿者颁发证书和纪念奖杯。最美志愿服务组织代表张瑞勇、星级志愿者代表方德火

分别作志愿服务经验分享；五星级志愿者李斌代表全县志愿者宣读《“学雷锋·文明实践我行动”倡议书》。

与会领导还现场参观指导文明集市志愿服务活动。



颁奖现场